

Łódź, dnia 16.01.2018 r.

EC1/ ⁹³..... /2018

DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego pn.: „Dostawa systemu wirtualizacji stacji roboczych przeznaczonych dla kompleksu „EC1 Łódź – Miasto Kultury” w Łodzi”
Numer postępowania: 879/DIM/PN/2017

MODYFIKACJA SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Na mocy art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2015r. poz. 2164 ze zm.) – dalej ustawa Pzp, **Zamawiający dokonuje modyfikacji treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.**

1) Zmiana terminu składania ofert (rozdział XII SIWZ (Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert)):

Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia **01.02.2018 r. do godz. 12:00**. Wobec powyższego wadium należy wnieść w terminie do dnia **01.02.2018 r. do godz. 12:00**.

Otwarcie ofert nastąpi w dniu **01.02.2018 r. do godz. 12:10**.

2) Zmiana treści pkt. 7. Opisu Przedmiotu Zamówienia, stanowiącego Załącznik nr 1 do SIWZ):

Zamawiający modyfikuje treść pkt. 7 (Wymagania minimalne dotyczące sprzętu) Opisu Przedmiotu Zamówienia, w następującym zakresie:

a) 7.1 TERMINAL – TYP A

Rodzaje [wejść] wejść / wyjść	[DVI-I lub DisplayPort – min. 2 szt.] Liczba cyfrowych wyjść video - min. 2 szt. (w tym minimum 1 szt. DisplayPort) USB 2.0 – min. 2 szt. USB 3.0 – min 2 szt. Gniazdo słuchawkowe. 10/100/1000 Base-T Gigabit Ethernet.
Pobór mocy podczas pracy	max. [20 W] 25 W

b) 7.2 TERMINAL – TYP B

Rodzaje wejść	[DVI-I – min. 1 szt.] DisplayPort - min. 2 szt. dodatkowo:
---------------	---

	USB 3.1 - min. 1 szt. USB 2.0 – min. 2 szt. 10/100/1000 Base-T Gigabit Ethernet
--	--

c) 7.3 MONITOR – TYP A

Rodzaje wyjść / wejść	[DVI-D 24 pin] usunięto DisplayPort HDMI
-----------------------	---

Zmodyfikowany Załącznik nr 1 do SIWZ (Opis przedmiotu zamówienia) zostaje zamieszczony na stronie internetowej Zamawiającego.

Ponadto w związku z zapytaniem do SIWZ, jakie wpłynęły od Wykonawców, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1: (dotyczy monitora typu A) W OPZ wymagają Państwo by monitor typu A był wyposażony w złącza: DVI-D 24 pin, HDMI oraz Display Port. Jednocześnie monitor ten ma mieć możliwość podłączenia do terminala typu A i B.

Złącze DVI jest złączem, które przez wielu wiodących producentów zostały zastąpione złączem HDMI i Display Port.

Czy dopuszczają Państwo zaoferowania monitora bez złącza DVI-D, który w dalszym ciągu pozwoli na bezpośrednie podłączenie terminala typu A i typu B z użyciem akcesoriów zalecanych i dostarczanych przez producenta oferowanego sprzętu bez strat na jakości przesyłanego obrazu?

Odpowiedź: Zgodnie z modyfikacją opisaną w pkt. 2) ppkt. c) dotyczącą Monitora – typu A.

Pytanie 2: (dotyczy terminala typu A) W OPZ wskazują Państwo maksymalny pobór mocy podczas pracy na poziomie 20W. Terminale spełniające wymagania postawione dla procesora oraz umożliwiające korzystanie z dwóch monitorów wysokiej rozdzielczości z reguły charakteryzują się większym poborem mocy podczas pracy. Większy pobór mocy podyktowany jest oczekiwaną stabilnością raz poprawnością działania takiego urządzenia.

Czy dopuszczają Państwo urządzenia (terminal typu A) o poborze mocy podczas pracy 25W?

Odpowiedź: Zgodnie z modyfikacją opisaną w pkt. 2) ppkt. a) dotyczącą Terminala – typu A.

Z upoważnienia
Dyrektora
 Joanna Ziobekiewicz
 Kierownik Działu
 Zamówień Publicznych